

高考网上报名首日先“上课”

录取通知书地址别超 32 个字

本报泰安11月8日讯(记者 白雪) 8日是2012年高考网上报名首日,但记者了解到,泰城各高中没有急于行动,都忙着组织学生怎么报名。

8日,记者走访泰山区4所高中发现,学生大都没开始网上报名。学校大都印制《项目表》,要求学生先学习打草稿,教师检查无误后,再统一安排时间正式填报。泰山中学一位高三教师说,8日上午学校组织教师学习填报,教师又给学生反复强调。

长城中学高三年级部主任杨令武介绍,为防止学生报名时出差错,学校安排班主任教师指导学生,10日统一

在学校信息中心报名。“一些艺考生正在济南学习,学校会派老师10日赶到济南,指导学生网上报名。”杨令武说。

杨令武提醒高三考生,填报志愿时有些步骤容易出差错,填报时一定要看仔细:

网上报名时间为11月8日至15日9:00至17:00。考生填报信息应注意选择县区,不要选错;密码妥善保管,防止丢失或泄露,不能使用简单的数字,可用字母和数字做密码;填写录取通知书邮寄地址不要超过32个字,尽量填写家庭住址,如地址十分偏僻再考虑填写学校地址,以防录取通知书无法正常投递。

提交报名信息后,考生应退出系统重新登录网站 <http://wsbmsdzk.gov.cn> 核实;高考缴费时间为12月1日至12月20日的9:00至17:00,参加省美术统考考生缴费时间截止到12月10日17:00。由于市、县、区的情况不同,需提前咨询老师选择使用中国建设银行还是中信银行网银;考生需单独缴费,不支持成批缴费;缴费后如果网页没有显示缴费成功,可在一两天后登录网站重新查询确认,不要重复点击缴费。

户籍与学籍所在地不一致的应届考生,同一市内的可在户籍或学籍所在县(市、区)报名,往届生和跨市借读考生只能在户籍所在县(市、区)报名。

泰城供热锅炉点火运行

明天部分用户家暖起来

本报泰安11月8日讯(记者 王颜) 从6日开始,负责给泰城老城区供暖的泰山城建热电公司供热点火,目前处于冲管运行阶段。10日左右,部分住家中就能感到暖意。

8日上午,泰山城建热电公司锅炉房内一片忙碌景象:运送点火热柴,通过皮带输送煤炭、检修设备,查看炉火,各项工作有条不紊进行。锅炉房一侧的监控室内,电脑显示屏上显示着出水温度、压力等数据。

据了解,从6日开始,公司锅炉点火运行,目前5号和6号锅炉已经全部运行。“主要是对管网进行冲洗,为供暖做准备。”现场工作人员说,10日左右,公司6台锅炉将全部运行,开阀进行试温,届时用户家中暖气片将逐渐暖起来。

泰山城建热电公司工作人员介绍,虽然今年煤炭价格上涨,公司还是想尽办法储存煤炭,目前已经储煤2万多吨,能够保证前期供暖,剩余的煤炭将陆续到位。此外,针对泰城当前热力管网老化、热损耗大的问题,泰山城建热电公司投资1000万新上了500万m²供热首站一座,将原来的蒸汽

输送方式全部改为100℃-110℃的高温水输送,可有效降低热损失,大幅度提高供热管网运行的安全性和稳定性,每个采暖季可以节约煤7000吨。

帮问:

1. 向阳小区王先生:今年小区铺设了供热管道,目前工程差不多结束了,为何热力公司还没有收暖气费,今年还能用上暖气吗?

泰安城区热力公司:向阳小区是今年新增的供暖小区,目前管网改造工程还没有彻底结束。工程结束热力公司验收完后,就在小区张贴缴费通知单,今年一定能供上暖。

2. 丽景花园小区居民:目前小区正在安装计量表,但热力公司还没有收取供暖费,咨询什么时候能供暖。

泰安中正东城热力公司:小区供暖时间还得看工程进度。工程结束早,今冬就能供上暖。



新泰行政服务中心 服务达“国标”

本报泰安11月8日讯(记者 刘来 通讯员 周俊 梁菲) 近日,新泰市行政服务中心通过国家级服务业标准化试点项目评估验收,成国家级示范单位。

一走进新泰市公共行政服务中心大厅,能在墙上醒目位置看到服务标准化架构图,1036项服务标准在公开查阅点和电子触摸屏上全面公开;电子办件信息显示屏与大厅内的6台电子信息显示屏链接,事项办理、税费收取等信息实时显示,视频监控系统每个事项的办理全程纳入实时监控,即将到期的能够同步预警,超时办理的自动警告,对不予受理、不予批准等情况实施“异常监察”……在标准化的行政服务大厅,事项怎么办、什么时间办、办到什么程度,一目了然,公开公正。

“实行服务标准化以来,我们的服务评价满意率提升到99.9%。”新泰市公共行政服务中心的工作人员说。



学灭火

8日,为迎接“11·9”全国消防日,泰安市公安消防支队泰山景区大队在天津口中学开展疏散逃生和灭火救援演习。

本报记者 刘丽 摄



糖尿病人 知蜂堂和你说说心理话

一、单纯降糖解决不了并发症的问题。

要知道,无论是最常见的乏力、手脚麻木,还是最让你心烦的便秘、腹泻、皮肤瘙痒,以及最让你害怕的糖尿病足、高血压、冠心病等等,都是并发症的问题,而单纯降糖

是解决不了这些问题的。糖尿病的并发症广泛存在于血管、神经、代谢和免疫四大系统,如果只重视降糖,而忽视了对这四大系统的保护,你会越治病越多、越治病

越重。知蜂堂蜂胶之所以可贵,就是因为它含有300多种天然成分,可以同时保护和修复这四大系统,把高血糖对人体的损伤降到最低,从而阻止并发症。

二、对于降糖来说,中药(或保健品)代替不了西药。

有不少糖尿病人担心,治疗糖尿病不是吃西药就是注射胰岛素,吃多吃久了会有副作用,他们认为吃中药没有副作用,因此,对医生开的降糖药自作主张减量服用或是不吃,私自去购买一些号

称“纯中药制剂,快速降血糖”的药物来代替降糖药。糖尿病专家一再告诫病人,中药还没有降糖特效药,中药迅速降糖只因添加西药,保健品更是如此。据知情人士透露,这些快速降糖的产品往

往选择一些低价的降糖药添加,有的100粒装才2.5元,由于有明显的副作用,临床上已基本被淘汰。患者在不知情的情况下服用,极易造成低血糖及损伤肝肾功能,引起急性并发症。

三、知蜂堂蜂胶一物多能,又经济实惠。

糖尿病人如果全面预防和治疗并发症,要同时服用降糖药、保护血管的药、修复神经的药、治疗肾病的药、调节免疫的药……凡是那些患病时间长,并发症比较多、

比较重的,在服用知蜂堂蜂胶之前,每个人都随身携带着上百个瓶瓶罐罐,这需要花多少钱?如果你不吃这么多药,少则两三个月,多则一年半载,你就得住一次院,这又

得花多少钱?知蜂堂蜂胶一物多能,一种产品对血管、神经、代谢、免疫等四大系统都有很好的作用,一年下来也就两千块钱,这可说是最划算的选择!

四、不要再急功近利、上当受骗了!

既然糖尿病是终身病,就不存在“摆脱终身服药、停药不反弹”的说法,服用某种中药(或保

健品)血糖降得很快,只能说明添加西药剂量大。误用这些产品,轻则伤害身体,重则会威胁到你的

生命。同时,还会让你的心态失衡,总是抱着不切实际的幻想,反而错过了踏踏实实治病的机会。



五、糖尿病人要选经得起时间考验的产品。

时间可以证明一切。进入泰安12年来,知蜂堂用品品质和疗效赢得消费者认同,广为传颂。如果一个质量有问题,效果不理想的产品,会有这么长久的生命力吗?12年来,就在我们身边一个又一个“快速降糖、免费试服”的产品不见了;而知蜂堂却越来越壮大,用户

越来越多。事实证明,糖尿病虽然是终身疾病,但是有了知蜂堂蜂胶的保护,糖尿病人完全可以远离并发症,像正常人一样生活!

知蜂堂蜂胶,国家卫生部批准具有“调节血糖、免疫调节、调节血脂”三大作用,请到以下指定专卖店购买,谨防假冒!

蜂产品 告别老胃病 蜂胶来帮忙

有了肠胃疾病,一定要重视起来,不能随便吃点药,只图扛过几分钟的胃疼。要想把肠胃疾病彻底治好也的确不是一件容易的事。俗话说,三分治

七分养,养胃是治胃的关键。养胃不仅需要合理的膳食,规律的饮食,适度的运动,戒烟限酒,更需要蜂胶来帮忙。

“紫金多芬”蜂胶口服液,就是采用纯天然高品质、高浓度蜂胶提纯制成,天然无毒副作用,能在胃肠道中形成一层保护膜,减少油腻食物、药物等对胃肠粘膜的刺激。不仅如此,蜂胶中所含的300多种活性成分还能有效抑制杀灭有

害菌群,保证肠胃的健康,促进消化功能的恢复。对于胃炎、胃溃疡、十二指肠溃疡等常见胃肠道疾病,3-5天止痛,1-2周溃疡部位愈合,治愈能力可达常规疗法的一倍以上,不但效果好,更不存在副作用。